

偷走老人救命钱,却没躲过小区监控 有谁发现他 快打110

昨天,市民胡师傅给老同学治病的一万元钱,在公交车上遭窃。小偷得手后,见劣迹败露,仓皇逃窜进了路边的观音里小区。66岁的胡师傅追出数百米,由于体力不敌小偷,抓住小偷后又让其逃脱。然而,小区内的监控录像,真实地记录下了小偷逃窜时的场景。

公交车上黑手伸向“救命钱”

昨天中午11点多,胡师傅从鼓楼医院看望病重的老同学出来,乘坐38路公交车前往中央门附近办事。

在他上衣左侧的口袋里,有一个装有一万元现金的信封。“是我看完老同学后从银行取的,本来准备办完事再送到医院去。”胡师傅说,老同学身患高血压、糖尿病,情况很不稳定,正在医院治疗,由于家庭经济紧张,他打算将这一万元钱先拿给老同学“救急”。“这可以说是救命钱啊,没想到,被可恶的小偷盯上了!”

当胡师傅乘坐的38路公交车行至中央路公交总公司车站时,他突然感觉到“身体被人挤了一下”。胡师傅急忙去摸口袋里的信封,“不好,信封被人偷走了!”胡师傅说,这时,原本站在他旁边的一名30来岁的黑衣男子,突然拼命地往后门口挤,就在这时,公交车到站了,车门打开,黑衣男子“嗖”的跳下了车。

小偷被抓后又溜进一旁小区

心急如焚的胡师傅没顾上呼喊求援,紧跟着也下了车,朝还没走远的黑衣男子猛追过去。

下车后,黑衣男子没敢回头看,只顾匆匆地往路边走。胡师傅追出百余米,在人行道旁路牙处,一把抓住了黑衣男子的裤腰。“他可能没意识到我追上来了,先是吃了一惊,然后猛烈的挣脱



黑衣小偷颧骨较高、额头光滑(监控录像截图)

我的手,飞快地跑进了路边一个小区。”眼看着被抓住的小偷又溜了,胡师傅气喘吁吁之余,懊恼不已。

这才意识到应该大喊求助的胡师傅,开始不接下气地喊“抓小偷”,并追进了位于中央路旁的观音里小区。小区门口一名保安听到了胡师傅的求助,急忙上前询问情况,随后通知该小区三处大门的门卫全部留意监控录像,并封锁大门。然而,两人在小区内四处搜寻,也没有发现小偷的踪影。

监控录像锁定狡猾扒手

昨天,记者在观音里小区南大门保安室调看了当时的监控录像。“就是他!就是他偷我钱的!”胡师傅说。从监控录像上,明显看到穿着

一身黑衣、身高180厘米左右、颧骨较高、额头光滑的一男子匆匆跑进小区,在小区大门附近转了一圈后,随即又掉头离开。

“这个小偷如果不是熟悉地形的本地人,至少也是个老手,相当狡猾!”小区保安周师傅说。

“他是从小区2号门跑进来的。”周师傅告诉记者,观音里小区有三处大门,其中2号门和3号门都在东侧中央路上,1号门在南侧。“所有门卫都接到了通知,小偷如果再往小区内跑,大门一封锁,他就成了瓮中之鳖了。”周师傅说,可是该男子并没有这样,而是从2号门进入后,接着掉头跑进了紧挨2号门的一家饭馆的后门。

“饭馆后门是朝小区里

面开的,直接通到中央路上的正门。”周师傅表示,小偷肯定是等失主追进小区,随即就通过饭馆又溜回中央路上,逃之夭夭,“这人很老到,要是他还从2号门出去,我们已有准备,肯定人赃俱获。”

“老同学重病,还在医院等着看病钱呢!”得知小偷侥幸逃脱后,胡师傅非常难过,他不知是否该告诉老同学实情,“要是他一急,血压再一升高,岂不是雪上加霜啊!”

目前,派出所已经根据现场记录开始调查此事。

如果您发现与监控录像上该男子体征相符的可疑人员,请及时与公安部门联系。

(于先生报料奖120元)

快报记者 王觅

小伙修房摔成重伤 工头、房主都不认账

爬到4米多高的厂房顶修房,不慎高空摔下,最近从安徽来宁打工的小余碰到了这样的天灾人祸,至今还躺在医院的病床上昏迷不醒。看着不省人事的儿子,老父亲伤心欲绝,儿子的医药费谁来负责,他要讨个说法。

出外打工维修房顶 不慎摔成重伤

20岁的小余是安徽霍邱县人,去年年初来到南京打工,一直跟着同乡陈某做电焊工。今年正月十三一过,小余又来到南京。起初几天一直没干什么活干,陈某的姐夫邵某正好要找人帮忙维修屋顶,就从陈某那把小余借了过来帮忙。

2月23日下午,邵某带着几个小工,其中也有小余,一起帮一名姓孟的老板修厂房顶。“两个房子连接处有个水槽,中间漏水,上面要铺采光板。我们的任务就是把玻璃钢采光板铺上去,然后打上密封胶。”下午三四点钟时,小余和几名工人正在房顶上工作,并没有佩戴安全带等物,可能是板太滑,他一脚踩空,从4米多高的房顶摔到了地面,当场不省人事。大伙赶紧把小余送到医院,开完刀后,小余还一直处于昏迷中。

医药费该谁付? 老父欲讨说法

昨天,在省人民医院的加护病房里见到了小余,他躺在病床上依然昏迷不醒,从安徽霍邱老家赶来的父母陪在身旁,看到儿子现在的状况,老两口一个劲地流眼泪。

据父亲老余说,儿子送来时,脑颅两侧都有外伤,已经动过两次手术了,胳膊还摔成了骨折,还要做手术。据医生介绍,目前小余还处于昏迷状态,情况还不好判断,治疗费要看今后的病情发展而定。“现在他一直在昏迷中,每天的住院费加药费就高达4千元。我们

快报记者 赵丹丹

《“失主”领走巨款再也没现身》追踪

保洁员获1500元奖金

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 李绍富)2月28日,快报以《“失主”领走巨款再也没现身》为题,报道了江宁东郊风景花园小区一保洁员捡到十多万巨款交还失主后,失主不再现身一事。昨天,物管公司和物管行业协会,对当事保洁员给予表扬和现金奖励。而那位领走巨款的失主仍未现身。

为了鼓励拾金不昧的精神,南京物业管理行业协会和南京公用物业公司特地奖励了保洁员陈来香1500元现金和一本荣誉证书,江宁区房产局也对陈来香的举动进行通报表扬。“拾金不昧是公司的优良传统,陈来香是这方面的典型

代表,是我们公司全体员工的骄傲。”提起陈来香这次的举动,公用物业公司经理姚绍洲十分满意,“陈来香是一名好员工,值得全体员工学习。”

工头、房主互相推诿责任

对于此事,借调小余帮忙的邵某懊悔不已。他告诉记者,他是义务帮房主孟老板的忙,并没有收取任何维修费用。而他和小余之间也不存在着雇佣关系,只是临时请小余来帮忙。

“我现在已经拿了4万元钱,还借了2万多元。”邵某表示他现在也心有余而力不足,而他认为他和小余都是为房东孟老板维修房顶的,一旦出了事,房主也应该负责任。

随后,记者又联系到了房主孟先生,孟先生告诉记者,出事当天他并不在南京,此前他全权委托了邵某进行维修。“他之前还给我报了预算,工程结束后,我还要相应付给他报酬。”孟先生说,既然小余是邵某雇佣来的,不应把责任推到他的身上。

律师:双方可能都要负责

对此,南京瑞格律师事务所的王立宁律师认为,如果邵某请小余来维修,并付给报酬,双方就存在雇佣关系,邵某应负全责。如果邵某仅仅是请小余来帮忙,作为带领者的邵某,在安全措施上存在一定过错,也应该负一定的责任。而房主孟某和小余虽然是间接关系,但如果在这项工程中,他明知道对方没有施工资质,不具备安全施工条件和措施,而把维修工程交于他们做,雇员在施工过程中受到人身伤害,房主也应该负连带责任。

(汤先生报料奖80元)

快报记者 赵丹丹

30米长的石拱桥 瞬间坍塌

快报讯(记者 孙玉春)昨晚6点左右,位于六合区玉带镇一座石拱桥被一辆货车碾轧突然整体坍塌,货车也随之掉入河中,所幸未造成人员伤亡。

记者了解到,当时有一辆装载黄沙的货车正从桥面经过,行驶到桥中央时,只听“轰”的一声,桥面突然脆生生地从中间折断,瞬间这座30米长、5米宽的石拱桥就“消失”了,现场只剩下两侧岸边的一点残存基座。当时还是晚间行人经过的高峰期,“平时这座桥就是行人机动车混行的,真是太幸运了,当时没有行人在桥上!”附近的一村民说。掉到河中的货车也只露出了一点顶部,司机惊魂未定,被人从车中救了出来,还好没有大碍。

据司机称,货车所载黄沙3吨左右。村民们称,这座桥叫红庙桥,建好有11年时间,只有一股车道,平时周围10多个村庄村民出行都靠这座桥,经过此桥很快就能达到集镇。此前这座桥也出现过损坏,桥面有一些坑洞,为此村民也向相关部门反映过。据村民称,这座桥当时是镇里包给工程队施工的,春节前,桥洞下又有一个拾荒人焚烧废品,把桥洞烧得通红,村民们怀疑这影响到了桥的质量,不过此桥寿命如此之短,还是让大家感到吃惊。

目前,安监等部门已经介入调查。

(叶先生报料奖60元)

新婚小护士跳窗自杀 轻生前自称心情不好

听医生说自己跳楼轻生的女儿抢救无效后,满脸皱纹的中年男子拍了几下自己的额头,瘫坐在了急诊大厅的凳子上。

女子从四楼坠下

老严(化名)家住南京鱼市街一楼栋四楼。前晚9点左右,外出吃饭的老严开门后,发现屋里有股燃气味,再看南面阳台窗户开着,铝合金的晾衣架已歪斜在半空中,看上去像被重物砸了一样。正感到纳闷的老严发现,自己最近情绪不太好的女儿小芳(化名)不见了。没见到女儿,老严有些着急。

与此同时,楼下一楼邻居居家院里闹开了,说是一个人掉在院子里。听到楼下的议论声,再看看自己家阳台歪斜的晾衣架,老严赶紧往楼下跑。还未到楼下,一楼的邻居打来电话,称他的女儿小芳坠楼了,现在正躺在院子里动弹不得。接到电话后,老严直奔一楼邻居院子。

在通知老严前,邻居已报警,并向急救中心求助。老严到达后不久,民警和120急救人员也赶到现场。随后,不省人事的小芳很快被送往鼓楼医

院救治。

据家住三楼的一住户回忆,事发时,他正在家里看电视,突然听到后面“砰”的一声响,“当时,我还以为是有人趁天黑扔垃圾呢。”该住户到阳台一看,只见一楼住户家后院自盖的屋顶已被砸坏,院子里一团黑色的影子,后来一楼住户到院子里,才发现是四楼老严家女儿小芳坠楼了。

伤势太重抢救无效死亡

另一目击者救援的钱先生称,120急救人员赶到时,小芳鼻孔和嘴巴都鲜血直冒,已昏迷不醒。小芳被送到鼓楼医院后,其亲人很快赶到医院,围在抢救室门口,等候抢救结果。半小时后,噩耗传来,医生宣布,小芳由于伤势太重,抢救无效死亡。

听医生这么一说,小芳的几个亲属失声痛哭,老严更是满脸愁容,连拍打了好几下自己的额头,“8点多才给我打电话,说她很好,还说我晚点回去她没事,哪想到她会走这条路!”随后,他瘫坐在了急诊室大厅。

据邻居介绍,小芳今年27岁,是南京一家三甲医院的护士,工作很认真,为人也很亲和。春节前不

久,“那姑娘,在楼梯里遇到人都打招呼,挺好的,怎么会出现这样的事?”另一位不愿透露姓名的邻居称,春节前不久,芳芳刚结婚,其丈夫也有份体的工作,“小伙子也不错,我见过几次。”

出事前曾说心情不好

民警和法医调查得知,芳芳系坠楼身亡,排除他杀。据老严回忆,其女儿小芳,一直都很听话,就是性格比较内向,前几天可能情绪不太好。“出事前,芳芳还给我打过电话,说她很好,在家里上网,让我不要担心,晚点回去没问题,哪想到出事了呢?命苦啊!”

芳芳的表妹称,当晚7点多,其表姐在网上遇到她后,称心情不好,她便立即赶到了表姐家。两人聊得还很好,当晚8点左右,她离开时,其表姐还送她出门的,并没发现什么异常。

说起女儿,老严泣不成声,“以后我怎么活啊,好不容易养这么大,我一巴掌都没舍得打过,她就这样去了。”

至于小芳跳楼的原因,目前警方正在调查中。

(周先生报料奖100元)

快报记者 李绍富

20多天后 电脑“失而复得”

快报讯(记者 常毅)市民马先生店里丢了一台电脑,本以为找回无望,但上周五,建邺区法院来了一个电话:案子已破,来拿钱。原来,就在马先生丢电脑20多天后,南湖派出所就将案子破了,还抓获了一个6人盗窃团伙。

去年中秋节前的一天,在雨花台北门附近开建材商店的马先生一大早就被人喊醒。一名中年男子称要买东西,进了商店。这名男子在店里东瞅西望一阵后,什么都没买就离开了。马先生看此人形迹可疑,就提醒自己这几天小心点。不料,半个小时后,吃完饭回到店里的马先生立即傻了眼:店门被撬,店内一台新买的价值4200多元的电脑不见了。

报警后,马先生心里嘀咕

着,这案子这么小,估计民警也没精力管,就算自认倒霉吧。

20多天后,南湖派出所陈副所长突然出现在马先生店里,他还带着两个戴手铐的男子,马先生认出,其中一人正是丢电脑那天前来“踩点”的人。原来,案子已经破了,窃贼是带着民警前来指认现场的。据介绍,马先生报案后,民警根据线索,盯住了犯罪嫌疑人,并顺藤摸瓜,抓住了一个6人盗窃团伙。结果发现,这个团伙在南京作案已久,光手机就偷了上百部。目前民警已一一找到手机失主,并将手机归还。而马先生的电脑已被销赃,马先生最终拿回了3560元。昨天上午,马先生带着一面锦旗,来到南湖派出所表示感谢。